この添付文書は本剤とともに保管し、服用の際にはよくお読みください。

#### 牛薬製剤

ご おう じゅん まつ

# 牛黄纯末

「牛黄」は、中国最古の薬物書「神農本草経」に上薬として収載されている生薬です。本剤は、「牛黄」の100%純末で、添加物は含まれておりません。

## ♠ 〔使用上の注意〕



## してはいけないこと

(守らないと現在の症状が悪化したり、副作用が起こりやすくなる)

本剤を服用している間は、次の医薬品を服用しないでください。 他の強心薬



## 相談すること

- 1. 次の人は服用前に医師又は薬剤師に相談してください。
  - (1)医師の治療を受けている人
  - (2)妊婦又は妊娠していると思われる人
  - (3)本人又は家族がアレルギー体質の人
  - (4)薬によりアレルギー症状を起こしたことがある人
- 2. 次の場合は、直ちに服用を中止し、この文書を持って医師又は薬剤師に相談して ください。
  - 5~6日間服用しても症状がよくならない場合

[成分・分量] 本品 1 日量200mg中 ゴオウ (牛黄) ……200mg

[効能·効果] 解熱、鎮痙、強心

〔用法・用量〕次の量を1日2回朝夕に服用してください。

年齢 成人(15歳以上)15歳未満※用法・用量を厳守してください。1回量100mg服用しないこと服用しないことを使用してください。

### 〔保管及び取扱い上の注意〕

- (1)直射日光の当たらない、湿気の少ない涼しい所に密栓して保管してください。
- (2)小児の手の届かない所に保管してください。
- (3)他の容器に入れ替えないでください。(誤用の原因になったり、品質が変わるため。)
- (4)本剤は天然物ですので、製品により若干色調が異なることがありますが、効果には変わりありません。

## 「お問い合わせ先〕

株式会社 廣貫堂「お客様相談窓口」

電話番号 0120-88-0640 (フリーダイヤル)

〔月~金 9:00~17:00 (祝日を除く)〕

製造販売元

株式会社 廣貫 堂

